

越野车翻进河沟众人抬车救人

伸出援手的是6位正在劳作的花木工

□记者 徐叶 通讯员 杨萌萌

前天上午，鄞州五乡钟家沙村与石山弄村交界处的一条小河里，一辆小型越野车不慎翻进了河沟。危急时刻，在附近田间劳作的6位花木工立即赶过去抬车救人。

越野车翻进河沟司机被困

昨天下午，记者联系到越野车驾驶员小汪。小汪来自安徽，今年三十出头，在石山弄村一家公司工作，驾龄已有4年。事发当日上午8点45分，他从村里出发，开了辆越野车前往五乡镇办事。“经过钟家沙村与石山弄村交界处的一条小道时，有一辆电瓶车突然蹿了出来。”小汪说，为了避免碰撞，他往左猛打方向，没想到方向一时回不过来，就失控了。瞬间，车子就撞上了停在路边的摩托车和路边护栏，一起翻进河沟里。

“当时非常恐怖。”小汪说，车翻掉后，他愣了好一会儿，等回过神来，发现自己“悬挂”在了座位上。此时，水已迅速渗入，而安全带就是解不开，自己被紧紧地绑在座位上。放在车上的手机早已进水，车窗失灵，车门怎么也打不开……

危急时刻众人抬车施救

“真的会觉得很无助，心想这下可完了。”小汪说，危急时刻，他从车内找到一根棍子，使劲捅安全扣，就在水快要漫到头顶的时候，安全带终于松开了。安全带松开后，他调转了自己的身子，暂时躲过水淹，但很快发现新的危险又出现在眼前，车内可供呼吸的空间非常小，人出不去，早晚会窒息。“就在这时，我听到有人下水声，紧接着就有人来拍车窗了。我知道有救了。”

小汪说，当时，外面的人不停地和他交流，还问了里面到底有几个人，紧接着就用锄头敲打玻璃窗，不成功后又尝试抬车。车尾被整个抬起来以后，右后车门被强行打开了，他迅速从里面爬了出来。

“我被救出后，那几个人还反复确认车内还有没有人。”小汪说，他出来后才发现，车翻下去的这河水不浅，最深处没过人的脖子。

救人的是一群花木工

事后据交警了解，救人的是在附近田间养护花木的裘师傅等六人。裘师傅是北仑人，在五乡承包了农田种花木。当天上午他带了几个小工在田间劳作，听到一声巨响后，就立即放下手中的活儿往事发地点跑去，一边跑还一边打110报警。

跑到河沟边时，他发现是车子翻在河里后，衣服也没脱就跳进河沟里救人，游到车旁去摸车门，试图打开。但一个人的力量不够。这时，紧随他来的5个花木工也都下水救人。他们用锄头等工具破窗不成后，一起喊着号子硬生生地把车子抬了起来。此后，用手扒、用锄头撬，终于将后车门打开，救出了小汪。事故中，小汪只受了点皮外伤。据了解，裘师傅有胃病，下水后冷水一刺激，胃病就发作了，但他还是忍着胃痛救起了人。



笼子里的它放飞了

昨天早上，家住江东潜龙社区的虞阿姨，把一只别人送的鸟送到社区居委会，委托工作人员放生。据了解，这只鸟是猫头鹰的一种，叫领角鸮，是国家二级保护动物，属于夜行动物，人工很难喂养。它的脑袋能旋转270度，爪子很锋利，以老鼠、兔子、虫子为食，主要栖息于山地阔叶林和混交林中。昨天傍晚，天色暗了下来，社区工作人员打开笼子，放飞了这只领角鸮。

记者 周科娜 通讯员 朱一帆/文 通讯员 李超/摄

两男子冒充花苗主人偷卖9万多株杜鹃花

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 林炳潮 韩彦杰) 北仑人王师傅种花木已有20多年，这几年他在镇海九龙湖田顾村租了10多亩地，专门种植杜鹃花苗。春节前，除完田间的杂草，王师傅就回家过年了。前些天他回来时，眼前的情景让他简直不敢相信：年前留种的7万株杜鹃花苗竟然消失了。他随即报警。

这不是警方第一次接到类似的报案了，就在今年2月份，毗邻的澥浦镇也发生过同样的盗窃案，花农张师傅种在地里的2万多株杜鹃花苗也是神不知鬼不觉地消失了。

民警调查发现，这两起杜鹃花苗被盗案有很多相似点，很可能是同一伙人所为。偷了数量如此之多的花苗，肯定会留下蛛丝马迹。民警便到花苗市场调查，了解到北仑的一位花农最近购买过大量的杜鹃花苗。民警立即赶到北仑找到这位花农，这位花农说花苗是湖南人李某卖给他的。

几天后警方找到了李某。面对民警，李某承认了盗窃花苗的犯罪事实。民警了解到，李某之前从未接触过花苗生意，对这个行业并不了解，肯定还有其他人和他一起作案。民警随后继续调查，发现案发期间，李某和四川人成某来往密切，而这个成某曾经做过花木生意，不但了解花苗种植过程，而且还熟悉花苗的市场行情。经过追踪，几天后民警抓获了到处躲避风头的成某。

成某交代，因为曾经做过花木生意，对杜鹃花的行情比较了解，当得知九龙湖和澥浦两地种有杜鹃花后，就动起坏脑筋。因为怕被买家识破，他就找到了李某，让他假冒花主去联系好买家，然后就在光天化日之下，大摇大摆地雇来民工和车辆，挖走了别人的花苗。

目前，李某、成某两人已被镇海警方依法刑拘，案件正在进一步办理中。

首届宁波“海上丝绸之路”中国名人书画艺术品博览会巡回展

展会时间：2015年4月8日至12日(9:30-21:30)

展会地点：宁波天一广场

主办单位：宁波市商务委员会、宁波市文化馆

支持单位：宁波市文化促进会

承办单位：宁波青龙山画家村文化发展有限公司

协办单位：宁波鸿运拍卖有限公司

为建设文化大市，促进文化产业发展，促进宁波市文化产业发展，推进经济发展，宁波将于2015年4月8日至12日在天一广场举办首届宁波“海上丝绸之路”中国名人书画艺术品博览会巡回展。

展会吸引了江浙沪全国书画名家和艺术品参展（全国省级以上美协协会会员占65%），并有多名书画大师现场书画表演。展出的书画作品有国画、油画、版画、书法、高档艺术品等，从不同角度呈现丝绸之路的山水风光和人文景观，艺术地再现了“海上丝绸之路”的历史。当天下未来，给观众带来耳目一新的文化体验，具有较高的观赏价值和收藏价值。展会后，宁波鸿运拍卖有限公司将组织举办书画艺术品拍卖会，拍卖所得50%归慈善机构。

这次一次书画云集、精品荟萃的盛会，这是一次书画盛宴、三载难逢的良机。我们诚邀全市的企业家、收藏家、新闻媒体、书画爱好者和广大市民一起来欣赏此次艺术的盛宴！

组委会电话：13306688258 0574-87689779

麦云 参茸 春季养生 拿什么维持您的健康

医药链接：近年来“玛卡”成为广大市民的热销保健品，究其原因，这种生长在昼夜温差达40度的4000米高原上的植物含珍稀成分——玛卡烯和玛卡酰胺，能有效对付亚健康多重问题。



男人女人都需要。爱生活，更应爱玛卡！

2015年新品上市，体验价0.4元/克

中华“九大仙草”之一 —— 铁皮石斛

麦云参茸商行新鲜铁皮石斛2015年春季新品上市 特惠价150元/斤

凭此广告，进店消费满200元可获赠2015年新品玛卡50克(0.4元/克)

每人仅限赠送一次，特价商品除外

地址：镇明路611-613号(鼓楼对面100米)电话：81190227

